



## Ревность стала причиной убийства.



Жуткий случай произошел в одном из населенных пунктов Красногорского района: муж, вернувшийся с работы раньше обычного, застал жену в компании с посторонним мужчиной.

Не разобравшись толком в ситуации, ревнивец схватил ружье и одним точным выстрелом в голову убил «соперника»...

На самом же деле никакого адюльтера не было и в помине. Жена стрелявшего попросту была склонна к злоупотреблению спиртным. В тот майский день к ней пришла подружка с сожителем — 56 летним Виктором К.

Сидели мирно, водочку попивали. Время послеобеденное. Хозяйка дома (а хозяйство у них большое, справное, семья в селе на хорошем счету) знала, что если к обеду ее муж (50 летний Иван Ф. работал трактористом, спиртным не злоупотреблял, характеризуется положительно) не придет с работы, стало быть, задержится до вечера.

Но судьбе было угодно так, что муж вернулся не «по расписанию». Хозяйка с гостем водочку допивали, подружка спала на диване.

Услышав с веранды голос постороннего, Иван Леонидович заподозрил неладное. Ревность ударила мужику в голову. Он схватил ружьишко свое и, не проводя «разбора полетов», попросту и без обиняков шарахнул незваному гостю в голову.

Виктор К. скончался сразу...



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Уже потом были вопли, разборки и, естественно, следственные действия.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении Ивана Леонидовича Ф. возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Ревнивец арестован. Ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет. Ревность привела хорошего мужика на скамью подсудимых...

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/625609>